

国民使命党以政治倡议争取选票

编译:崔一生

今年8月23日,国民使命党(简称PAN)在政治舞台的历程刚满25周年。这个在改革时期1998年组建的政党,在印尼政治舞台是处在中层政行列的。在这成熟的年龄段,要经受更多的考验。

自国民使命党成立以来,它能够在连续五次大选维持在国会有代表席位,争取民众的“主权、民主、进步和社会公正”。这个以太阳标志作为党徽的党在2024年大选要面对新的挑战。

它的党组建人之一,第一任党总主席阿敏·赖斯(Amin Rais),在2024年大选前夕成立了新党—教众党(Partai Ummat)。当然,没有这位组建人,国民使命党仍然乐观地争取选民的选票。

无论如何,阿敏·赖斯是伴随国民使命党成立初期,直到后来成为中层政行列的一位人物。国民

使命党是以民族主义理念创建的政党。虽然基本上是在伊斯兰氛围中诞生的党,具有“给天地带来仁慈的宗教为基础的政治道德”原则。

国民使命党政治动态可以从它参加的五次大选显示出来。它第一次在1999年大选与其他47个党派参选(这是后新秩序时代政党参选最多的),国民使命党成功地显示出它的存在,获得750万张选票或全国总选票的7.11%。国民使命党成功取得国会34席,或占国会总席位462席的7.4%。

不仅如此,国民使命党排在国会政行列第五位,在它之前是斗争民主党、从业阶层党、建设团结党和民族复兴党。在1999年大选国民使命党证明了它能够获取选民社会的同情。甚至阿敏·赖斯也成功当选人协理长。

在2004年大选,国民

使命党推举总统候选人阿敏·赖斯和副总统候选人西斯沃诺·尤多·胡梭诺(Siswono Yudo Husono)与其他四组总统副总统候选人组合竞选,更加显示了它的存在。但是,这个组合在第一轮投票只获得总票数的15%选票而落选。

在这个首次选民直选总统的大选,国民使命党获票下降成6.44%(730万张选票)。这个票数把国民使命党降成进入国会的政党排行第七位。虽然如此,获得的国会席位反而提高成53席(占9.6%)。这是它五次参加大选获取国会席位最多的一次。

国民使命党接下去大选的政治动态,随着取得国会席位时上时下更加突出。在2009年大选,国民使命党获票率再降了0.43%,丧失了国会7席。当时国民使命党是苏特里斯诺·巴希尔(Soetrisno Bachir)为领导人(于2005年4月7日-10日国民使命党第二届全国代

表大会选出)。在2014年大选,一股清风吹向国民使命党,它的获票提高,从620万张选票提高51.6%成940万张选票(全国总票数的7.59%),取得国会48席(占8.8%)。

当时国民使命党成功地把党总主席哈达·拉惹萨(Hatta Rajasa),推举成为参加总统大选的副总统候选人,与总统候选人伯拉波沃搭档,但是,以获票46.85%败给佐科维-尤淑夫·卡拉组合。

国民使命党在2019年大选获票再下降。获票率降成6.84%,国会席位只剩下44席(占国会总席位575席的7.7%)。

这个提倡变革、开放和多元化精神的政党的政治动态,离不开党内阿敏·赖斯和当时国民使命党总主席朱基菲利·哈善(Zulkifli Hasan)之间政治分歧挑起的。双方对国民使命党在政府的地位有不同

的观点。当阿敏·赖斯不能当选2020年-2025年时期的国民使命党理事会领导时,双方的敌对关系达到高峰。在2020年10月1日,阿敏·赖斯离开国民使命党,组建了教众党(Partai Ummat)。

这个被创党人甩开的党,使国民使命党必须进行类似新党重建,巩固和形象重塑,走出阿敏·赖斯的影子。这个党在2024年大选的指标是取得全国总选票的12%或国会65席。国民使命党已经拥有致胜的战略,准备得更强大和成熟。

加强纲领和理念为基础的政治倡议,是自初始已经提倡的,俾使在选民当中能够生根扎实。尤其是,《罗盘报》研发室在2023年1月-2月进行的民调记录,至少国民使命党有50%的支持选民,他们将在未来大选继续选国民使命党。这些忠诚的选民,当然更加强国民使命

党争取胜利的决心。

为了扩大支持基础,国民使命党也登记名人为2024年议员候选人,比如Eko “Patrio”, Pasha “Un-gu”, Opie Kumis 和 Verrel Bramasta。他们已经通过了几个内部考核阶段,比如党校议员候选人课程考试(见《罗盘报》,2023年5月24日)。国民使命党也有批判性的千禧年一代和非常理性的新选民中积极推广这个政治倡议。这个党也向年轻一代兜售一系列理念以克服社会面临的问题。其中有提供工作岗位和协助拥有住处。除此之外,也推动年轻人的创业精神。

实行这些战略,当然是为了支持国民使命党作出加入推举伯拉波沃和吉伯兰为总统一副总统候选人组合的“印尼前进联盟”的决定。这个联盟的各种战略是国民使命党在指标2024年总统大选的竞选资本。(取自罗盘报研发室)

中国大蒜让美国议员“恐惧”了

廖省:林越

早在1911年,美国农业科学家富兰克林·海勒姆·金在其著作《四千年农夫》中指出,以粪肥为主的有机肥是东亚农业得以“永续”的奥秘,为美国农业提供了启示。

当新冠疫情暴发的2020年,因运输成本上升,中国大蒜对美出口下降,结果美国蒜价飙升。这两年美国严重通胀,来自中国的便宜大蒜帮美国平抑了蒜价,百姓可以买到不那么贵的蒜。这当中谁不高兴呢?显然是美国农业大州的农场主和政客。

根据资料,中国是全球新鲜及冷冻蒜头最大出口国,而美国则是主要市场。“但多年来这项贸易一直受到争议”,美方一些右翼人士指责中国对美国“倾销”大蒜。

近日,美国共和党参议员里克·斯科特(Rick Scott)致信美国商务部,称来自“共产主义中国的大蒜”威胁了美国国家安全,要求展开调查。在斯科特通过视频、博客等获得的直观认知中,中国大蒜是用人类排泄物和污水施肥的,因而不安全、不卫生,食品不安全,就会对美国的“国家安全、公共卫生和经济繁荣构成严重威胁”。

中国出口大蒜严格遵守安全种植规范,施用的肥、灌溉的水都有标准。若对食品安全的适当关切,应可通过正规透明的途径解决,不必扣上“意识形态”的帽子进行打压。斯科特提出的要求显然是可笑的,很少有谁会对中国大蒜产生如此无缘无故的恐惧。

这封信被媒体报道后,其反智内容刷新了人们对“美国参议员”职业素养的认知下限,让斯科特成了国际笑柄。斯科特是极其反华的美国政客,2020年9月,他曾提出所谓“防止台湾遭侵略法案”,要求授权美国总统在大陆“武力犯台”时得动用武力防卫台湾,鼓励美国总统“踹台”。为反华而“反智”,可见美国政坛没啥人才了。

对于美国议员这种“反智”,本可以嗤之以鼻。但问题是,类似现象接二连三出现,暴露出赤裸裸的敌意。从华为、中兴、大疆、抖音,到新疆棉花,再到冰箱、海鲜、大蒜,形形色色的反智言论在美国大行其道,绝非仅是几个傻议员“脑子有问题”,而是他们得到了所处政治环境的默许,鼓动那些反华政客寻找浑水摸鱼的机会。

更应该注意的是,向来对“中国威胁”嗅觉灵敏的美国媒体,这次几乎全保持沉默,只有些简单报道,这说明它们对斯科特相关言论的不靠谱是心知肚明。而诡异的是,在沉默的背后,是对以“安全威胁”为旗号的“不公平竞争”的纵容及心照不宣。

因此,斯科特致美国商务部的这封信绝不能只被当成“笑话”,它映射了中美关系中沉重的问题:明明所有人知道某些议员在说谎,也都知道他们的谎言在形成伤害,为何却让那些错误认知越滚越大?以“多元文化”为遮羞布的美国国会山,如今俨然成了“对华阴谋论集散地”,拖“美国文化”的后腿,不断在美国国家脸上抹灰。

美国政客炒作“中国威胁”越来越离谱。英国BBC对斯科特的荒诞说法也看不下去了。该台8日称,加拿大麦吉尔(Mc Gill)大学科学与社会科说,“没有证据”表明中国使用污水作为种植大蒜的肥料。“人类排泄物和动物排泄物一样是有效的肥料。将人类排泄物撒在种植农作物的田野上听起来并不吸引人,但它比你想象的更安全。”

大蒜从中国远渡重洋到美国,在被送上餐桌的同时,也被送上美国政客“中国威胁”的叙事流水线。而反华的美国商务部长雷蒙多,虽然不至于像斯科特那样反智,但可能会把“中国大蒜危害美国国家安全”的信先收在一边,等合适的时机拿来用。

众所周知,前不久,中美两国元首在美国旧金山举行了会晤,中美双方达

成了一系列共识,其中有强调相互尊重、和平共处、保持沟通、防止冲突,恪守《联合国宪章》,在共有共同利益领域开展合作,负责管控双边关系中的竞争因素等七条共识。

然而,美国高官对中美关系的定位是什么?大家可以看美国商务部长雷蒙多的表现。观察者网近日报道,雷蒙多当众称,“中国是美国的最大威胁,并不是美国的朋友”。此外,雷蒙多还强调美国商界领袖应该将国家安全考虑置于短期利益之上。言下之意可理解为,要求那些大集团,大公司必须配合美国政府对中国实施制裁政策。

雷蒙多作为拜登政府重要成员,是美国对华贸易战略的主导者,是主管与中国打交道最多的部门首脑。但在中美利益高度融合的经贸领域,主导者之一的雷蒙多,仍然对中国怀着巨大敌意,意味着她的表态在一定程度上代表了拜登政府的真正意图。

诚然,雷蒙多的表现暴露了部分美国政府高官根深蒂固的冷战思维及霸权心态,违背了旧金山相关共识。这种言行不一的做法,让国际怀疑,拜登作为美国总统,说话是否管用?若拜登说话还管用,为何手底下的高级官员会违背中美元首共识?

如果拜登说话不管用?那么谁才能代表美国利益与中国沟通及谈判?这将成为外界质疑白宫的焦点。看雷蒙多的语气,恐怕美国又要使坏了,美商务部或将出台新的对华制裁,这些政策需要美国商界牺牲自身利益,因此雷蒙多才站出来进行呼吁。

难道美国政府竟然不长记性,忘了在它们的制裁打压之下,新疆棉花仍然在“温暖全人类”,华为手机还能够“遥遥领先”?美国是否该尝尝“中国大蒜”的辛辣?



学习汉语的重要性

印尼:林裕坤

人人都知道学习汉语很重要,而且学习汉语也不便宜。到补习班学习,请家教的费用也不小,三语国际小学那就不要说了。因为感到重要,所以很多家长都希望下一代的子女能讲普通话,至少将来对他们在工作上、业务上会有帮助。

印尼的母语是印尼文,日常生活中的主要语言。生活条件比较好的新一代,有不少也在家里讲英语,对汉语不是很重视,因为教育和生活环境的影响,一般在外都是讲母语,也有不少的同族人讲方言,感到更亲切。从家庭的重视、环境的影响、生活上的需要,对汉语感到重要也不是很重

要的心态,从而失去了认真学习的态度。有些到中国内地或台湾学习语言的留学生,读一两年后回到印尼,因为环境的影响,不敢认真在日常生活中使用,也交还给老师。几千年的汉字、几个万个汉字和词汇,又不是母语,如果没有认真的学习和使用,的确也很难记住。学而致用是学习语言最重要的关键,越用就越多,越多就越灵活,灵而生巧就会发掘更多的奥秘,产生学习的兴趣。

印尼BPMP云端网络课程,为了帮助印尼华语教会,让教会不事工可以免费学习汉语,更好地在教会服务。其主要课程是学习服务口语、朗读思考圣经、朗读诗歌和认识词意,学习汉字部首、圣经成语,还有主领与讲道

翻译练习等课程。新学期也准备好汉语拼音来教导学员认识汉语声调、音调和和其他。BPMP至今已经要进入第八个学期,都是上帝的恩赐和带领,面前有十几位充满爱心,无条件奉献的老师在教课。每个学期参加学习的人数将近150名,来自印尼各地不同的五十家教会,大家相聚在BPMP,分配到5个不同的课程,一起学习,一起锻炼,认识学习汉语在事奉中的重要性。

汉语不只是生活上的交通、人际的桥梁,汉字汉语隐藏着不少的奥秘,对人生教育、生活、未来都有很多的好处。中华文化是珍贵的宝藏,上帝通过华人祖先留下的遗产,需要我们去珍惜,去学习、去认识、去努力。感谢主!

惊艳,牙律荷花湖

香港:东瑞

十一月,乘到印尼峇厘岛和雅加达出席两位侄儿的婚礼之余,也顺便与五十几位当地华文友游览了西瓜哇的旅游胜地牙律(GARUT)。

牙律地处西瓜哇风景区,山水水暖人情真。民风纯朴之外,农作物也丰富。我们来过四五次,这儿得天独厚,旅游资源丰富,有火山、瀑布、湖泊、海滩、公园、花园等。来了好几次,旅游项目都不同。

我们以往曾经看过地下温泉激喷,与文友湖上竹筏游戈,还与花神有约欣赏百花,到山区农村采土多卑厘后秤重付费,非常超值。牙律的许多度假屋也很富于民族特色,建在湖泊上,夜宿于这样的特别旅馆,夜里听鱼儿探头跃越水面的声音,疑为自己在水上眠。

牙律属县级市,有42个镇,大部分都处在亚热带农村,3065平方公里上拥有263万人口。如果有人知道你从印尼瓜哇岛回来,就会问,有没有去牙律?

这次到牙律,只有一天的时间,无法到太多的景点游览,但去到一个叫SITU BAGENIT的湖泊,所遇的景象都让大家惊喜万分。谁都没有思想准备,最初都不清楚这湖有什么特色和微妙?五十儿人在湖边就分乘七八架长长的竹筏出发了。我们大家以为只是游览湖泊一圈就打道回府,与往常游客的游览习惯无异。兴致普通。

牙律的这种竹筏非常特别,好长好大型,筏中间设有一间漂亮的有盖小屋,供游湖人遮阳避雨。竹子扎得特别多,竹筏就显得特别长,看来是必须有相当浮力,才承载得乘客的重量吧。每一个原住民船夫吃力地掌竿撑湖底,船就快速地如一支支巨型箭贴着湖水面向湖中心射出。最初是你拍

我、我拍你,非常兴奋,大城市有的是渡轮,罕见这类原始的长竹筏啊。但很快,大家的眼光被前方阳光下的大片深绿色大叶子吸引住,居然是荷花!一些先抵达那荷花阵的文友,已经在那里一边挥手,一手挥动粉红色诱人荷花,摆出各种甫士向后来者兴奋欢欢呼了。

于是我们的竹筏船夫更加努力地撑竿了,加快了竹筏的速度。哇,我们完全没料到在亚热带的印尼瓜哇岛会相遇这样声势浩大的荷花阵,那种惊喜用“惊艳”最不为过。

为什么呢?正如小桥属于江南水乡,荷花在湖北为多,椰树长住印尼一样,荷花怎么会出现在印尼的牙律呢?而且一出现就是那样一大片,看不到尽头似的。这真是我们数十次来印尼的首次相遇。

人同此心,这时,文友们也几乎手足无措起来,好像感觉到一时之间,不知怎样才好,实在太激动了呀。

拍拍整片荷花湖,还是手握一朵荷花比较好?那么竹筏呢?竹筏也很特别,也是值得留影的。于是文友们各种奇怪怪的姿态都摆出来了,手机忙个不停。我替另一半拍了不少,她特别喜欢拍照;我们也请文友给我们俩拍合影。在竹筏上走来走去,有的文友见竹筏摇晃之下,身体一时不平衡,害怕掉进湖中。

曾经见过的湖荷,秋冬季就枯谢了,湖面一片残荷败叶,

乱梗错接,景象十分难看,看了是渡轮,罕见这类原始的长竹筏啊。但很快,大家的眼光被前方阳光下的大片深绿色大叶子吸引住,居然是荷花!一些先抵达那荷花阵的文友,已经在那里一边挥手,一手挥动粉红色诱人荷花,摆出各种甫士向后来者兴奋欢欢呼了。

于是我们的竹筏船夫更加努力地撑竿了,加快了竹筏的速度。哇,我们完全没料到在亚热带的印尼瓜哇岛会相遇这样声势浩大的荷花阵,那种惊喜用“惊艳”最不为过。

为什么呢?正如小桥属于江南水乡,荷花在湖北为多,椰树长住印尼一样,荷花怎么会出现在印尼的牙律呢?而且一出现就是那样一大片,看不到尽头似的。这真是我们数十次来印尼的首次相遇。

人同此心,这时,文友们也几乎手足无措起来,好像感觉到一时之间,不知怎样才好,实在太激动了呀。

拍拍整片荷花湖,还是手握一朵荷花比较好?那么竹筏呢?竹筏也很特别,也是值得留影的。于是文友们各种奇怪怪的姿态都摆出来了,手机忙个不停。我替另一半拍了不少,她特别喜欢拍照;我们也请文友给我们俩拍合影。在竹筏上走来走去,有的文友见竹筏摇晃之下,身体一时不平衡,害怕掉进湖中。

曾经见过的湖荷,秋冬季就枯谢了,湖面一片残荷败叶,

诗歌两则

巴厘:意如香

总统选举	七夕
选举宣传密鼓敲	牛郎织女会七夕
花言巧语惑心窍	一度一年只此席
金睛火眼防愚弄	情爱忠贞动天地
违反人权者莫挑	两厢不二感人兮